

# Краткий профиль

## Факты о Компании

### Ключевые факты о деятельности АО «Казакхтелеком»



АО «Казакхтелеком» — крупнейшая телекоммуникационная компания Казахстана.



Основные офисы находятся в городах Нур-Султан и Алматы, региональные представительства — во всех частях Казахстана.



НАК «Казакхтелеком» образована на основании постановления Кабинета министров РК от 17 июня 1994 года № 666.



С середины 2000 годов АО «Казакхтелеком» стабильно занимает высокие позиции в рейтинге самых прибыльных предприятий страны с годовым оборотом в десятки миллиардов тенге.



АО «Казакхтелеком» владеет Национальной информационной супермагистралью, которая представляет собой транспортное оптоволоконное кольцо, соединяющее цифровыми потоками с высокой скоростью передачи данных крупные города Казахстана.

## Направление деятельности

АО «Казакхтелеком» является крупнейшим оператором фиксированной телефонии в Казахстане, признанным лидером в предоставлении услуг связи, в том числе услуг связи сельской местности, а также одним из крупнейших операторов Национальной сети передачи данных.

АО «Казакхтелеком» — национальная Компания, образована в соответствии с постановлением Кабинета министров РК от 17 июня 1994 года № 666 «О создании национальной акционерной компании «Казакхтелеком» путем передачи имущества государственных предприятий, акционерных обществ и организаций телекоммуникаций в уставный фонд создаваемого акционерного общества национального масштаба, предоставляющего широкий диапазон услуг связи на всей территории РК.

Компания является правопреемником Национальной акционерной компании «Казакхтелеком» (первичная государственная регистрация органами юстиции РК произведена 1 декабря 1994 года).

АО «Казакхтелеком» является коммерческой организацией, выпускающей акции с целью привлечения средств для осуществления своей деятельности, имеющей основной своей целью извлечение дохода в интересах акционеров.

Деятельность акционерного общества осуществляется в рамках утвержденного Устава, который определяет правовые основы его организации и функционирования.

Основными целями деятельности АО «Казакхтелеком» являются:

- извлечение прибыли от коммерческой деятельности и использования ее в интересах акционеров;
- создание современных телекоммуникационных сетей на территории РК и их интеграция в мировую сеть телекоммуникаций;
- предоставление всех видов телекоммуникационных услуг пользователям на территории РК и за рубежом.

АО «Казакхтелеком» осуществляет деятельность в качестве оператора связи РК для создания, монтажа, эксплуатации и технического обслуживания сети телекоммуникаций общего пользования и частных систем телекоммуникаций, выполняет функции оператора сети телекоммуникаций общего пользования и, в том числе, оператора междугородной и международной связи с правом производства расчетов с администрациями связи других государств, компаниями, пользователями, международными организациями в соответствии с Регламентом Международного союза электросвязи и законодательством РК.

Компания проявляет огромное внимание развитию транзитного потенциала и увеличению транзитных телекоммуникационных потоков через Казахстан, так как располагает сетью магистральных волоконно-оптических линий связи, соединяющих все приграничные участки, обеспечивая связь с Китаем, Россией, Европой и среднеазиатскими республиками.

АО «Казакхтелеком» располагает по всей территории страны сетью сервиса, состоящей из 248 пунктов, собственной сетью из 17 Дата-центров, а также Контакт-центрами.

### Организационная структура АО «Казакхтелеком»

